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ATA DA 112 (DECIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2025. 

AOS 15 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA lia (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 22 (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 
FRANCISCO LIVINO DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, DON1ZETE 
EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, CICERO EDSON 
BERNARDO DA SILVA E JOSE TAVARES DE LUCENA. 0 VEREADOR JOÃO 
SAMPAIO MARTINS NETO WO PODE COMPARECER A PRESENTE SESSÃO MAIS 
JUSTIFICOU SUA AUSENCIA. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR 
PRSIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

DEU ENTRADA NESTA CASA, 0 OFICIO N 142/2025 DE AUTORIA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

EM RESPOSTA AO REQUERIDO PELO OFICIO 082/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. ISMAEL 
CALDAS GRANGEIRO ATRAVES DE REQUERIMENTOS VERBAIS. DANDO CONTINUIDADE AOS 
TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO, 0 SENHOR PRESIDENTE INFORMA QUE ESTA SESSÃO TERÁ 
DOIS MOMENTOS DESTINTOS. PRIMEIRO SERA A VOTAÇÃO DO PROJETO DECRETO LEGISLATIVO 
N 001/2025 QUE DISPOE SOBRE A APRECIAÇÃO DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS 

DO ESTADO DO CEARA (TCE) REFERENTE AOS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICIPIO DE 

ABAIARA, RELATIVA AO EXERCICIO FINANACEIRO DE 2021 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR 
AFONSO TAVARES LEITE, EXTRAIDA DO PARECER PRÉVIO 142/2025 PROCESSO 07716/2022-7, 

QUE TRAMITA NESTA CASA. ASSIM SENDO, EM OBEDIENCIA A SUA TRAMITAÇÃO LEGAL, FOI 
ELABORADO 0 PROJETO DECRETO LEGISLATIVO 001/2025 REFERENTE AS CONTAS DE GOVERNO 

DO MUNICIPIO DE ABAIARA, QUE SERA COLOCADO NESTE MOMENTO PARA APRECIAÇÃO DO 

SENHORES VEREADORES. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 08 VOTOS A 

FAVOR DA APROVAÇÃO DO PROJETO DECRETO LEGISLATIVO E NENHUM CONTRA, PORTANTO 

FICA APROVADA AS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICIPIO DE ABAIARA, EXERCICIO 2021, COM 

RESSALVAS POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PORTANTO APÓS 0 RESULTADO, SERA FEITO AS 

DEVIDAS PUBLICAÇÕES E COMUNICAÇÃO DO RESULTADO AOS ORGÃO DE CONTROLE. DANDO 

SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE ABRIU 0 SEGUNDO MOMENTO DA 

PRESENTE SESSÃO. FORAM REGISTRADO NESTA CASA EM CARATER DE URGENCIA OS PROJETOS 

DE LEIS 021/2025 — QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITOS SUPLEMENTARES, NO AMBITO 
DO MUNICIPIO DE ABAIARA. O REFERIDO PROJETO DE LEI FOI REGISTRADO EM CARATER 

ESPECIAL E URGENCIA, FOI DEBATIDO E DISCUTIDO A IMPORTANCIA DA VOTAÇÃO EM CARATER 

DE URGENCIA COM OS SENHORES VEREADORES E CHEGARAM A UM ENTENDIMENTO PARA 

VOTAÇÃO DA REFERIDA MATERIA. ASSIM SENDO 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A LEITURA 
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E VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO DE LEI. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 

RESULTADO: 08 VOTOS A FAVAOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUENCIA AS PAUTAS DE VOTAÇÃO, TAMBÉM FOI 

REGISTRADO E DISCUTIDO PELOS VEREADORES 0 PROJETO DE LEI N 023/2025 QUE DISPOE 

SOBRE 0 REPASSE DO INCENTIVO FINANACEIRO ADICIONAL AOS AGENTES DE SAÚDE -ACS 

VINCULADOS AO PROGRAMA SAÚDE DA FAMILIA QUE REVOGA A LEI MUNICIPAL 406/2017 E 

554/2024. APÓS AS DISCUSSÕES 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU A REFERIDO PROJETO DE LEI 

A DISPOSIÇÃO DO PLENARIO PARA VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 

RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS 

ESCRITOS. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO SOLICITA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

QUE SEJA OFICIALIZADO 0 ORGÃO COMPETENTE PARA QUE SEJA CONSTRUIDO 02 REDUTORES 

DE VELOCIDADE NA CE 393 MAIS PRECISAMENTE DE FRENTE A CHURRASCARIA DE MARCONDE 

E OUTRO DE FRENTE A FABRICA DE CAMAS DE NEGUINHO, POIS AQUELA REGIÃO É MUITO 

PERIGOSA PELO MOVIMENTO DE PESSOAS E VEICULOS NAQUELE LOCAL. DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR DR. ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS A LIMPEZA, REPARO NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA E CAP1NAGEM NA RUA CLOVIS LEITE MARTINS NAS PROXIMIDADES DO ESPETINHO 

MOURA E DESCENDO ATÉ A ESQUINA DA ESCOLA NOVA > REITERA REQUERIMENTO A 

SECRETARIA DE SAÚDE COM RELAÇÃO AO FORNECIMENTO DE INSULINA AOS PORTADORES DE 

DIABETES COMO TAMBÉM OS MATERIAIS COMO LANCETAS E FITAS PARA AFERIÇÃO MARIA. 

REITERA REQUERIMENTO COM RELAÇÃO A FALTA DE MATERIAIS ODONTOLOGICOS. REITERA 

REQUERIMENTO COM RELAÇÃO AOS LAUDOS DE VISTORIA DOS ONIBUS DOS TRANSPORTES 

ESCOLARES. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA SECRETARIA DE 

OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS NOVAS NA ESTRADA ,D0 

CAMPESTRE, MAIS OU MENOS DE FRENTE AO TERRENO DE FRANCISCO LIVINO. 0 VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS INFORMAÇÃO DE COMO 

ESTÁ 0 ANDAMENTO E AS PROVIDENCIAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS NO QUE DIZ RESPEITO 

A CONCLUSÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA DA SERRA DA MAOZINHA > SOLICITA 

TAMBÉM A CONTRATAÇÃO DE UM NOVO CARRO PIPA PARA DAR TOTAL SUPORTE AO 

ABASTECIMENTO DE AGUA NA SERRA DA MAOZINHA NESTE PERIODO TÃO CRITICO PELA FALTA 

DE AGUA. > SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE PARA QUE SEJA FORNECIDO A LISTAGEM DA 

FROTA DE VEICU LOS QUE ESTÃO EM USO COMO TAMBÉM A RELAÇÃO DOS MOTORISTAS COM 

SUAS MATRICULAS E TELEFONES. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICTA DA 

SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO 0 ABASTECIMENTO DE AGUA NA COMUNIDADE DO 

SITIO ARAUJO > REQUER DA SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÃO DE COMO ESTA 0 PROCESSO 

DE AQUISIÇÃO DA NOVA AMBULÂNCIA QUE ESTAVA PARA SER ADQUIRIDA PELA 

MUNICIPALIDADE. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS VOTADOS E 

APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, PALAVRA FACULTADA. USOU DELA OS 

SENHORES VEREADORES DE FORMA IMPARCIAL SEMPRE MANTENDO AS SUAS PRERROGATIVAS 

REGIMENTAIS. SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 1.2

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO 
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